香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不就因本公告全部或任何部份內容所產生或因依 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

CanSino Biologics Inc. 康希諾生物股份公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:6185)

首席財務官辭任

康希諾生物股份公司(「本公司」)董事會(「董事會」)謹此宣佈,羅樨女士(「羅女士」)因個人職業發展,已辭任本公司首席財務官職務(「首席財務官」),自2023年11月15日起生效。

羅女士已確認,彼與董事會並無意見分歧,亦無有關其辭任之其他事宜須提請本公司股東或香港聯合交易所有限公司垂注。

本公司目前正在物色合適人選以填補首席財務官職位,並將確保盡快任命一位合格人選。在此過渡期間,本公司資金管理與戰略投資副總裁劉明先生將暫時監管財務管理中心運行,直至本公司任命合適人選擔任首席財務官。因此,羅女士的辭任不會影響本公司的日常運營。本公司將適時就此事項發佈進一步公告。

董事會謹藉此機會衷心感謝羅女士作為首席財務官於任職期間對本公司作出的寶貴貢獻。

承董事會命 **康希諾生物股份公司 Xuefeng YU** *董事長*

香港,2023年11月17日

於本公告日期,董事會包括執行董事Xuefeng YU博士、Shou Bai CHAO博士、朱 濤博士、Dongxu QIU博士及王靖女士;非執行董事林亮先生、梁顥宇女士及肖治 先生;以及獨立非執行董事章少琨先生、辛珠女士、桂水發先生及劉建忠先生。